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Školský rok 2015/2016 sme otvorili 2. septembra 2015 o 8: 30 hod. v areáli našej ZŠ. 

Po slávnostnom príhovore riaditeľky školy Mgr. Moniky Galovičovej a primátorky mesta 

MVDr. Evy Cireňovej sme sa odobrali do vynovených a vymaľovaných tried, kde nás 

prekvapili triedni učitelia s rozvrhom na ďalší deň. A tak sme si len vzdychli a povedali si: 

„Môžeme začať.“ 

 

ŠKOLSKÝ ROK 2015/2016 
 
 
 

 
  
 

Počet 
tried 

19 

 
Vychováva  
te ľky 

   4 
      

Uči -  
telia  

23 

Počet 
žiakov  

376 



4. september sme strávili 
v prírode. Ráno sme sa zobudili do upršaného dňa. Ani jednému z nás sa nechcelo ísť do 
mokrej trávy a studenej prírody. Celou cestou do areálu futbalového ihriska MFK Revúca 
sme hundrali, že na účelové cvičenie nám mohli učitelia vybrať aj krajší deň. Po príchode 
na ihrisko sa na nás začalo usmievať slniečko, a tak sme sa s chuťou pustili k stanovištiam. 
Vyskúšali sme si ochranné masky, zastrieľali zo vzduchovky, hádzali granátom na cieľ, 
potrápili sme sa s mapou pri určovaní orientácie a niektorí z nás sa zahrali i na zranených. 
Krásny deň sme ukončili rôznymi hrami ako futbal, bedminton či volejbal. Odvážnejší si 
merali sily v preťahovaní lanom. No a v pondelok už naostro zasadneme do školských 
lavíc a s elánom sa pustíme do učenia.   
 

 
 
 
 
 

„Ak sa prihovoríte človeku jazykom, ktorému rozumie, prihovoríte sa jeho hlave. Ak sa 
ale prihovoríte jeho materinským jazykom, prihovoríte sa jeho srdcu“.   
                                                                                                                            (Nelson Mandela) 

V tomto duchu  sa niesli hodiny anglického 
jazyka na našej škole počas Európskeho 
dňa jazykov . Hravou formou si preverovali 
svoje vedomosti a schopnosti 
v prekladateľstve slov a viet do rôznych 
cudzích jazykov, v cudzojazyčných 
krížovkách, doplňovačkách a pod. A aký 
bol záver? Pozrite sa sami. 
 
 
 

 

     

 

 

 

Európsky de ň jazykov vyhlasuje od 
roku 2001 
Rada Európy a Európska komisia. 
Jeho cie ľom je oslava rôznorodosti 
členských krajín, ktoré tvoria sú časť 
bohatého kultúrneho dedi čstva a 
tradícií.  

 
 
 
Zber papiera v revúckej škole? Z jedného žiaka budete paf. 
Neuveriteľné, koľko kíl doniesol! 
Tomuto sa hovorí poriadna usilovnosť. V revúckej škole sa konal zber papiera. No a jeden 
žiak sa postaral o najväčšiu pozornosť. Patrik si jednoducho zaslúži doslova klobúk dole! 

Na Hviezdoslavke zachraňovali lesy. S cieľom zvyšovať environmentálne 
povedomie žiakov realizuje revúcka škola rôzne aktivity. Tak ako každoročne, sa tam aj 
tento rok uskutočnil jesenný zber papiera na záchranu stromov. Zber prebiehal v dňoch 
od 28. septembra do 2. októbra. 
To, že problematika životného prostredia im nie je ľahostajná a žiakom školy záleží na 
prírode, svedčí aj fakt úžasné množstvo nazbieraného papiera. „Spolu to bolo 5962 kg. 
Keďže na záchranu jedného stromu je potrebných približne 125 kg papiera, naši žiaci tak 
symbolicky zachránili takmer 48 stromov,“ uvádza škola. 
Do zberu sa podľa informácií zapojili všetky triedy školy. Najviac na záchranu stromov 
prispeli na 1. stupni žiaci IV. B triedy – 1774 kg, III. A triedy – 779 kg a IV. A triedy – 
472 kg. Na 2. stupni boli najusilovnejší žiaci VIII. B triedy – 505 kg, VI. B triedy – 419 kg a 
žiaci IX. B triedy – 250 kg. „Z jednotlivcov bol najaktívnejší Patrik zo IV. B triedy, ktorý 

nazbieral 1599 kg. Víťazom blahoželáme a všetkým, ktorí sa do súťaže zapojili, 

ďakujeme,“ dodali v škole na záver.                                                                                                                                                        
                                                                                                                      Zdroj: Revúca24 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                     
                                       
               

                                                          
 
 
 
 

       8. október 2015 – okresné kolo v cezpoľnom behu. 
       Družstvo dievčat  obsadilo1. miesto s postupom na  
       krajské kolo. 
       Družstvo chlapcov skončilo na 2. mieste. 
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letom sa rozlúčili aj naši najmenší v ŠKD. V chladnom  

                  októbrovom počasí sa zahrievali skákaním vo vreci,  
                                    hádzaním lopty na kôš či  hokejovým turnajom.  
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I v tomto školskom roku 
sme sa zapojili do  česko–

- slovenského projektu 
„záložka do knihy“  

a obdarili našich 
kamarátov v Litovli 
peknými záložkami. 

Opäť je tu október, mesiac, 
ktorý je oslavou jesene 

života, oslavou úcty k tým 
skôr narodeným. Nezabudli 
sme ani my, parlamentári. 
V rámci projektu „Daruj 

jablko, daruješ zdravie“ sme 
od spolužiakov za dva dni 

vyzbierali niekoľko kg jabĺk 
a potešili babičky 

a deduškov   v zariadení 
opatrovateľskej služby Cilka. 

Krátkym kultúrnym 
programom, vľúdnym 

slovom a ľudovou piesňou 
sme im spríjemnili jeden 

októbrový deň. 
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Pri príležitosti 70. výročia 
ukončenia 2. svetovej vojny 
žiaci IX. ročníka absolvovali 

poznávaciu exkurziu do 
Múzea SNP v Banskej Bystrici , 

kde im pracovníci múzea  
prostredníctvom objektového 
učenia pripravili vzdelávací 
program o 2. svetovej vojne. 

Október už tradične patrí v našej škole 
zdravej výžive. V rámci Svetového dňa 
výživy pravidelne organizujeme súťaž 
v príprave zdravých jedál. Mladší žiaci sa 
21. októbra zmenili na kuchárov 
a kuchárky a spolu so svojimi pani 
učiteľkami pripravovali vitamínové 
bomby- ovocné poháre, zeleninové šaláty 
a iné dobroty. 
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Usilovná včela medonosná je 
známa svojou schopnosťou produkovať 
med. Je neodmysliteľným druhom 
hmyzu všade tam, kde sa vyskytujú 
kvitnúce rastliny. Jej pôvodnou vlasťou 
je zrejme oblasť Orientu.... 
 
21. október sa aj v našej škole zmenil na 
akýsi včelí úľ. Naši prváci mali svoj 
veľký deň. Ako pilné včielky boli 
staršími spolužiakmi, prezlečenými za 
filmové postavičky včielku Maju 
a Vilka, pasovaní do cechu školákov. 
Svojím sľubom sa zaviazali plniť všetky 
povinnosti školáka. Z rúk včelej kráľovnej si prevzali imatrikulačný list a medailu. Tento 
veľký deň im spríjemnili pekným programom aj ich starší spolužiaci. Na záver prváci 
zaspievali pesničku a rozutekali sa k stolom, kde ich čakali rôzne maškrty. 
  
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Halloween je sviatok  oslavovaný večer 31. októbra. Oslavujú ho 

predovšetkým deti oblečené v kostýmoch. Koledujú a navštevujú susedov. 

Pôvod má v Írsku, ako pohanský sviatok. Tradičnými znakmi Halloweenu sú 

špeciálne vyrezané tekvice (Jack-o'-lantern), vo vnútri ktorých je sviečka, 

čarodejnice, duchovia, netopiere, čierne mačky, metly, oheň, príšery, kostlivci a 

pod. Typickými farbami sú červená, žltá, oranžová a čierna. 

Tento sviatok si pripomenuli aj naši 
šiestaci a deviataci so svojimi učiteľkami 
angličtiny. Večer pred jesennými 
prázdninami o 19:00 hod. sa škola začala 
napĺňať strigami, zombíkmi a inými 
maskami. Odporné pavučiny, nechutné 
pavúky a netopiere a všade len čierno 
čierna tma a hrôzostrašná hudba. A takto 

Emka Sabolová, žiačka VI.A triedy, opäť 
potvrdila, že v prednese rozprávok nemá 
premožiteľa. Dňa 23. októbra obhájila 
v Drienčanoch v súťaži „Zlatá podkova, 
zlaté pero, zlatý vlas“ svoje minuloročné 
prvenstvo a opäť postúpila do 
celoslovenského kola. Školu okrem nej 
reprezentovali: A. Zajaková IV.A trieda a 
Emma Petalíková IX.A. Všetkým dievčatám 
ďakujeme za reprezentáciu školy. 
   

sa to začalo a pokračovalo až do 
rána bieleho.  Okrem zábavy, 
tancovačky a (ne)spania v škole 
šiestaci  v halloweenských 
maskách museli prejsť cestou 
odvahy - The Trail of Courage. Tu 
plnili rôzne úlohy a hľadali indície, 
z ktorých potom zostavili anglický 
text. Všetko to prebiehalo potme, 
použiť mohli iba baterky 
a sprevádzaní boli svojimi staršími 

spolužiakmi prezlečenými za  duchov a rôzne strašidlá. Že to bola naozaj vydarená akcia, 
svedčilo nadšenie šiestakov. Po prázdninách nerozprávali o ničom inom iba o spaní 
v škole, vymieňali si zážitky a smiali sa na rôznych historkách, ktoré zažili. Deviatakom 
a pani učiteľkám ďakujú za krásne zážitky.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
V sobotu 14. novembra sa naša 

škola zmenila na nepoznanie. Vonku i vo vnútri sa to len tak hemžilo rodičmi a ich deťmi. 
Nebolo to však preto, že by odprevádzali svoje deti do školy, ale preto, že sa prišli 
v krásne sobotňajšie predpoludnie spoločne s deťmi zabaviť a vyšantiť. Chodby školy sa 
premenili na tvorivé dielne, kde si deti, ale i rodičia skúšali vyrobiť rôzne výrobky. Varil 
sa guláš, predávali koláče od výmyslu sveta, cukrová vata či španielske palacinky. Okrem 
toho boli pre deti pripravené rôzne netradičné športové či vedomostné súťaže, skladali sa 
puzzle, či vyrábala krásna štyridsiatka z detských rúčok. Veľkým lákadlom sa stali koníky, 
na ktorých ich prevážali starší spolužiaci. Všetci však netrpezlivo čakali na  tombolu, 
v ktorej bolo mnoho krásnych cien od sponzorov. Všade, kde ste sa pozreli, boli 
štyridsiatky, ktoré nám všetkým pripomínali, že naša škola sa práve v tomto období 
dožíva svojho štyridsiateho  výročia.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Škola bola, je a vždy bude zrkadlom doby, v ktorej žijeme. 
 
Tohto hesla sa držali aj učitelia z Hviezdoslavky a k sviatku svojej školy sa rozhodli 
svojpomocne vynoviť a zútulniť interiér školy. A tak ste i popoludní mohli stretnúť 
učiteľky maliarky, učiteľky stavbárky, učiteľky opravárky a ... Podarilo sa im pretvoriť 
interiér školy na nepoznanie. Rodičia uznanlivo krútili hlavami nad zmeneným 
vynoveným interiérom. No a deti? Tie každý deň hádali, čo pribudne na stene či v kúte 
chodby. Nakoniec sa dočkali. V pavilóne prvého stupňa vznikla safari s palmami, opicami, 
zebrami, levmi a inými zvieratkami. V strednom pavilóne  zase morský svet s  rybkami, 
medúzami, delfínmi a majákom. I šatne sa zmenili na nepoznanie. Nové motívy  
utvrdzujú, že sme škola zameraná na volejbal a spríjemňujú atmosféru pavilónu. 
Aby výročie nebolo len o práci, v pondelok dostali naši žiaci riaditeľské voľno a do školy 
sme si pozvali našich bývalých kolegov, ktorí si užívajú zaslúžený dôchodok a hostí, aby 
prišli spolu s nami osláviť 40 rokov založenia Hviezdoslavky. Prezreli si vynovené 
priestory školy, zašli do svojich bývalých tried a zaspomínali si na staré časy, ktoré strávili 
v tejto škole. Popoludní sme sa presunuli do vyzdobenej školskej jedálne, kde nás prišli 
pozdraviť kultúrnym programom naši žiaci a žiaci zo ZUŠ. Krátkym filmom, ktorý 
pripravili učitelia informatiky, sme sa preniesli do minulosti i do prítomnosti školy. 
Nasledovali príhovory, gratulácie, poďakovania a priania pozvaných hostí. A potom,  
potom sme už len oslavovali...   
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Červená stužka – medzinárodný 
symbol solidarity s ľuďmi žijúcimi 
s HIV alebo AIDS 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
3.12.2015 vymenili deti z prvého stupňa svoje postieľky za žinenky a rozhodli sa 

spať bez svojich rodičov, len s pani učiteľkami v škole. Pani učiteľky pre ne pripravili 
naozaj pestrý program. Večer sa preniesli do rozprávky „Domček, domček, kto v tebe 
býva.“ Nechýbali pesničky, hádanky, tanec a iné aktivity, v ktorých pokračovali do 
neskorých večerných hodín. A verte, nikomu nechýbal počítač či televízor. A ráno? Po 
pestrých raňajkách, ktoré pripravili tety kuchárky v jedálni, čakal na nich už Mikuláš 
s bláznivým čertom a krásnym anjelom. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  
 
 


